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Аннотация: Выполнено иммобилизацию папаина в гели 

поливинилового спирта и альгината натрия. Установлены свойства 

протеолитического фермента в данной системе (активность, %сохранения 

активности, рН- и термооптимумы). 
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активность, полимерные носители 

Анотація: Здійснено іммобілізацію папаїну в гелі полівінілового 

спирту та альгінату натрію. Встановлено властивості протеолітичного 

ферменту в даній системі (активність, % збереження активності, рН і

термооптімуми). 

Ключові слова: іммобілізація ферментів, протеолітична активність,

полімерні носії 

Annotation: The immobilization of papain in gels of polyvinyl alcohol and 

sodium alginate was carried out. The properties of the proteolytic enzyme in this 
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system (activity, % of activity conservation, pH and thermo-optimum) are 

established. 
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Більшість практично важливих хімічних реакцій протікає за участю 

різних каталізаторів. Серед них особливе місце займають полімерні 

каталізатори біологічного походження - ферменти, що володіють виключно 

високою каталітичною активністю та унікальною груповою або 

індивідуальною специфічністю. На жаль, широке практичне застосування 

нативних ферментів ускладнюється через їх недостатню технологічність,

пов'язану, насамперед з їх лабільністю і економічною недоцільністю 

використання в гомогенних розчинах. Ці недоліки можна ліквідувати за 

допомогою ферментів, пов'язаних з носієм різними способами, тобто шляхом 

їх іммобілізації. Тому основною метою дослідження є отримання 

іммобілізованого папаїну на полімерних носіях.

Беручи до уваги, вище зазначене були поставлені такі завдання:

- Здійснити іммобілізацію папаїну в гелі полівінілового спирту та 

альгінату натрію;

- Визначити рН- і термооптімуми нативного та іммобілізованого 

ферменту.

В ході експерименту ми визначили протеолітичну активність нативного 

та іммобілізованого ферменту, за допомогою якого ми вирішили перше 

завдання. На другому етапі посилаючись на результати першого досліду,

визначили рН-оптімум використовуючи буферні розчини з різними рН 

(рН=4-9). І визначили термооптімум при різних температурах (t=18-75°С). 

Таким чином, ми дійшли до висновку, що переваги використання 

іммобілізованих ферментів очевидні, тому їх застосування щорічно 

розширюється. Отримання іммобілізованих ферментів є, наприклад, одним з

ключових моментів створення ферментативних аналітичних систем. Не 
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зважаючи на широкий вибір носіїв і методів іммобілізації, проблема пошуку,

розробки та дослідження нових способів, носіїв для іммобілізації ферментів 

залишається одним із фундаментальних завдань хімічної науки.
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